



● **ВСЕСОЮЗНАЯ  
НЕДЕЛЯ  
«ТЕАТР — ДЕТЯМ  
И ЮНОШЕСТВУ»**

## **КЛЯТВА ВЕРНОСТИ**

За кулисами, среди распятых на вешалках кафтанов бродил Медведь. Почти настоящий, только на двух ногах и с человеческим голосом. Через несколько минут на сцене Пермского ТЮЗа должна была начаться сказка, и Медведь готовился к выходу.

А пока сцена была предоставлена малельким зрителям. Командиры отрядов 4-х первых классов школы № 132, стоя на возвышении, повторяли вслед за актрисами ТЮЗа, заслуженными артистками РСФСР М. Януш и И. Сахио слова клятвы. «Клянемся!» — эхом вторили им стриженные макушки и белые банты в зале.

Посвящение первоклашек в зрители. Этот торжественный и трогательный ритуал проходил в рамках Всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству». И клятва, которую давали мальчики и девочки, была клятвой верности Театру.

Большинство из них здесь впервые. Но сказки, по которым ТЮЗ ставит свои спектакли, знают и очень любят. Подтверждение тому — чудесный альбом с рисунками, который от имени первоклассников школы вручила артистам ТЮЗа черноглазая, звонкоголосая Марина Колмогорова.

Пока, не жалея фломастеров и красок, они рисуют веселого Чиполлино, Емелю, неразлучного со своей печью, маленького лисенка Людвиг Четырнадцатого...

А впереди — знакомство с новыми героями. Впереди — уроки честности, добра, справедливости. Уроки дружбы, которые дадут им веселые и умные спектакли.

**В. МИХАЙЛОВА.**